

## 中外动画打擂台

《蓝精灵》10日上映



据新华社天津8月8日电 (记者周润健)记者8日从天津中影、万达、左岸等影城获悉,美国3D真人动画片《蓝精灵》8月10日将登陆我国电影大银幕。

《蓝精灵》源于比利时,1958年,化名“贝约”的比利时漫画家皮埃尔·库利福德创造了这个艺术形象,描写的是一群无忧无虑的蓝色小精灵与邪恶巫师格格巫斗智斗勇的故事。后来被改编成美国动画片,之后很快风靡全球。1986年,该动画片进入我国,成为无数国人的童年记忆。

据介绍,25年后回归大银幕的《蓝精灵》依旧走的是轻松喜剧路线,影片中,除了蓝爸爸、蓝妹妹、乐乐、聪聪、笨笨、厌厌6个蓝精灵之外,其他人物都由真人来扮演。

与电视版不同,电影版讲述的是蓝精灵们离开山谷后,来到美国大都市纽约冒险,在遭到格格巫的围堵者时意外地闯进人类的生活。最终,这些可爱的蓝精灵在与格格巫的斗争和人类的接触中,懂得了“爱和幸福”才是解决一切难题的解药。

据了解,为了吸引和取悦中国观众,片方还发布了一批以内地名城地标为背景的中文海报。海报中不仅有故宫、长城、西湖,还有青城山和兵马俑。

## 《摩尔庄园》11日公映



据新华社北京8月8日电 (记者郝静)根据儿童网络游戏改编的国产动画电影《摩尔庄园冰世纪》将于11日在全国正式公映,这也是今年暑期档最后一部国产动画。

《摩尔庄园冰世纪》讲述了生活在摩尔拉雅雪山、黑森林和摩尔城的三大部族之间的故事。亘古不变的摩尔拉雅雪山突然开始融化,守卫雪山的圣熊族类误以为是摩尔一族从中作梗,于是举兵入侵摩尔城。善良可爱的小摩尔们不仅面临着化解误会、拯救家园的重任,还要提防在暗中涌动的另一股神秘力量。

该片导演刘可欣表示,之所以拍这样一部电影,主要是缘于自己的女儿以及身边朋友的孩子对《摩尔庄园》这款游戏的喜爱,它是一款风靡全球的儿童题材网络虚拟社区游戏,现已有注册用户1.6亿。刘可欣希望孩子们看完这部电影后,能够憧憬成为勇敢忠诚、有责任心的担当的人。

该片配音阵容十分强大,曾录制过《指环王》《黑客帝国Ⅱ、Ⅲ》等数千部电影、电视剧的知名配音演员廖菁担任该片配音导演;国家话剧院院长、《指环王》中甘道夫的配音者周志强担任尼尔拉法师的配音;“永远的唐老鸭叔叔”李扬担任大祭司的配音。

# 《武林外传》导演尚敬再续喜剧前缘 范伟黄渤《饭局也疯狂》贺岁

**12 红星赶饭局**

虽然尚敬对新片故事情节守口如瓶,但其7月底发出的一条微博中可以看出,正在热拍的《饭局也疯狂》是一场以饭局为线索,讲述一个发生在12个小时里的充满变数的故事。在演员名单中,范伟、黄渤、刘桦、刘亚津、梁冠华等时下当红实力明星、笑星的名字历历在目。该片出品方负责人向记者透露,《饭局也疯狂》云集了中国当下最走红的喜剧明星,而在《武林外传》中出演佟掌柜的闫妮也有望加盟,“可以说这部影片是一部中国笑星的大联盟”,尚敬告诉记者。

范伟,每个人都想知道在忙些什么,但却忙得乐此不疲。其中的乐子,就构成了尚敬这部新片的内容。

谈及选择这个题材的原因,尚敬说,“我们每个人都会去混饭局,饭局重要的不是饭,而是那个‘局’。饭局里面有很多秘而不宣的东西,这是一种文化特色,是一种现象。它能概括和提炼地表达我们的一

本报讯 日前,去年贺岁档卖座片《武林外传》导演尚敬正式对媒体宣布,他今年的新片《饭局也疯狂》正在紧张拍摄中,预计明年春节期间在贺岁档上“开席”。

据介绍,去年贺岁档期间,凭借2000万元投资成功卖出2亿元票房的喜剧片《武林外传》,让拍摄情景喜剧出身的电视剧导演尚敬顺利地成为了“亿元电影导演俱乐部”新成员。其借古喻今、针砭时弊的喜剧手法,当时颇获观众好评。尚敬告诉记者,眼下,他邀请范伟、黄渤、刘桦等喜剧明星在片中“一手捧红闫妮、姚晨、沙溢等明星的导演尚敬,此番还邀请了莫小棋、代乐乐、张一鸾、陈月末四位新人加盟,他们将为影片增添一抹亮色。尚敬透露,小品舞台上常被“忽悠”的范伟,将在新片中以“江湖大师”形象出现,黄渤则扮演一个明星,有爱情、有阴谋、有黑色幽默。

## 嬉闹中露锋芒

在新片《饭局也疯狂》中“入局”的明星,不仅是尚敬拉来的一帮老搭档和新伙伴,当然也少不了自觉或不自觉进入“角色”的观众。当下的中国人,或多或少都能了解包含在“饭局”这二字里的含义。“饭”与“局”的组合,实在是创意者对汉语及中国文化的一大贡献。在尚敬看来,现在不管是做什么的人,都有着各自五花八门的应



范伟在《饭局也疯狂》中

些社会现实。

从“客栈”到“饭局”,讽刺社会现实的特色始终贯穿于尚敬的电影和电视剧作品中,这种隐喻在新片中更加凸显。尚敬表示,每个观众都能从电影中看到自己,电影中有爱慕虚荣的明星、焦头烂额的饭馆老板、忽悠大师、炫富的暴发户、为情所困

的年轻人等等,这些人物“各怀鬼胎”,充满了悬疑的味道。“我们生活在一个忽悠、炒作的年代,社会中有言过其实、炫富、追名逐利……而电影,正应该关照这个时代。我希望自己的喜剧尽可能往深处走,我想要得到的效果就是,即使是在嬉闹中,也要锋芒毕露”。(刘静)



## 《猿族崛起》北美大热

据新华社洛杉矶8月7日电 (记者王军)旨在为40多年前经典科幻大片《人猿星球》注入新活力的最新科幻大片《猿族崛起》本周末在北美市场强势出击,以5400万美元的压倒性优势登顶票房榜,表现好出乎片商和影评界的预料。

上周在票房大战中打得难解难分的《蓝精灵》和《牛仔和外星人》终于分出高下,分获第二和第三名。

据北美票房统计机构统计,成本高达9300万美元的《猿族崛起》5日起在美国和加拿大1124家影院举行点映,收获零点场票房125万美元。在近3650家影院中的5600张银幕公映后,当天就取得1970万美元。6日收入略降2%,但也达到

1940万美元。7日票房预计降到1490万美元,3天累计吸金5400万美元。

此前,发行方20世纪福克斯公司对时隔10年后再次投拍《人猿星球》系列影片信心不足。然而,最终结果出乎所有人的意料。著名的《时代》周刊甚至把这部影片称作“今夏最佳电影”。

《人猿星球》由英国导演鲁珀特·怀亚特执导,是1968年问世的经典影片《人猿星球》的重拍片,也是20世纪福克斯公司重启这一系列影片的重要尝试。影片的时空背景设置为现代的旧金山。因主演127小时”获得奥斯卡提名的詹姆斯·弗兰科在片中饰演一名科学家。他发明的提高猩猩智力的方法让整个人类社会陷入危难。



## 《辛亥革命》战争惨烈

据新华社北京8月8日电 (记者白洁)辛亥革命百年献礼片《辛亥革命》将于9月23日公映。导演张黎日前接受采访时透露,片中有野战、水战、巷战等五场惨烈战争戏。为还原战争惨烈,增加真实感,他用近乎纪录片的手法来拍了这些场面。

从已曝光剧照来看,在硝烟弥漫的“杀场”上,有战士冲锋陷阵的场景,也有战士血肉模糊的画面,都显得尤为惨烈。摄影师出身的张黎用近乎纪录片的手法来拍摄,还用了特殊摄影技术,来拍演员们不间断移动和枪弹横飞的惊险画面。

“我不想美化战场,只想尽力将战争的残酷与革命军的英勇写实地表现出来。”张黎说,几乎在所有战争场景中,都

离不开成龙所扮的黄兴的身影。他不仅带领将士们浴血奋战,还头戴贝雷帽在战场上做战略部署、拯救士兵。其中一场戏是黄兴在战役中受重伤,需局部截肢才能保住性命,其妻徐宗汉(李冰冰饰)手握大刀强忍悲痛砍下了黄兴受伤的手指。

不过,不是所有的枪战戏都是紧张刺激的。张黎说,在影片中,黎元洪(姜武饰)与张振武(房祖名饰)的两次枪战戏就颇有喜剧效果。不论是张振武用枪逼迫黎元洪就任革命党的临时元帅,还是黎元洪朝天鸣枪夺回军事指挥权,都因为姜武与房祖名的表演,而让人忍俊不禁,这也成为《辛亥革命》一场接一场的战争戏中难得的调剂。

两岸首度合作  
拍摄CG电影

新华社南京8月8日电 (记者刘巍巍)记者8日从昆山市台办获悉,集结了金马奖最佳导演张毅、影后杨惠姗等演艺界人士,由昆山新影响数位动画投资的3D电影《黑屁股》正在紧张拍摄,这部电影开启了两岸CG电影合作的序幕。

电影《黑屁股》讲述了一只黑屁股的小狗在人群中寻求归宿,遇上了一个关心它的男孩,但由于男孩的犹豫让它依然流浪街头,当男孩翻然醒悟再次寻找它时,它却早已流浪于城市的别处……

据悉,该片计划分四部曲,总投资超5000万元人民币,网罗了两岸三地资深技术团队,主办方期待此片能开启华人动画市场。

CG电影是指通过计算机图形技术,在电影中穿插应用大量虚拟场景及特效的影片,曾经风靡全球的电影《指环王》《生化危机》等就是其杰出代表。

昆山新影响数位动画有限公司经理崔凯表示,大陆目前有8000多家动漫企业,其中原创动漫的仅占2%。希望结合两岸优势,共同打造一个完全属于东方文化的CG电影产业,将动画故事传递给那些热爱生活的人们。

《爱到底》  
周末票房600万  
偶像爱情片七夕受追捧

本报讯 由星皓娱乐首次在台湾拍摄的四段式爱情电影《爱到底》已于8月5日在内地全面公映。据全国各大院线8月8日初步统计,该片首周末全国票房突破了600万元,成为七夕档期间最受追捧的国产片影。

在《哈7(下)》与《变形金刚3》的围剿之下,国产的小成本电影《爱到底》还能取得如此成绩,“关键在于影片传递的爱情主题亲民且诚意十足,再加上演员阵容强大,自然成了七夕节期间众多情侣热衷的影片”,一位影迷看后激动地表示。

《爱到底》选择8月上映,曾被很多业内人士认为极不聪明。因为众所周知,8月份有两部好莱坞大片《哈7(下)》和《变形金刚3》持续跑马圈地,像《大武生》这样的国产大片都避之不及,反观《爱到底》却迎难而上,选择和《哈7(下)》前后上映,事实证明,作为七夕档上映的唯一一部爱情电影,《爱到底》的策略是成功的。

星期一统计的票房数据显示,《爱到底》从上周五上映到8月7日结束的首周末,全国票房达到了600余万元,成了七夕档最卖座的国产片。不少院线由于热卖,不得不临时调整排期。单以北京为例,各大院线总计只安排了68场,但首周末结束,《爱到底》已在北京放映了140场,场次数量整整翻了一倍多。

(友成)

## 招标公告

1.招标条件:本次招标的项目,已市发改社发函[2011]526号批准建设,项目业主为海口市美兰区教育局,资金来源为政府投资。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

## 2.项目概况与招标范围

项目名称	总建筑面积	计划工期	建安费(含安全防护、文明施工措施费)	安全防护、文明施工措施费
海口市桂林洋中学教学楼、食堂、学生宿舍楼重建项目	3848.83m <sup>2</sup>	180日历天	6693719.99元	159820.05元
海口市演丰镇中小学宿舍楼重建项目	998.24m <sup>2</sup>	150日历天	1975580.10元	46562.05元
海口市东市营中学宿舍楼重建项目	990.35m <sup>2</sup>	150日历天	2157768.90元	54168.58元

招标范围:土建、水电安装工程施工总承包。

3.投标人资格要求:本次招标要求投标人须具有独立法人资格,具备房屋建筑工程总承包叁级(含)以上资质,项目经理具备在本单位注册的建筑工程注册建造师二级(含)以上资格(没有在建项目),业绩要求2008年至今完成过房建工程单项合同额项目1须为达500万元(含)以上;项目2、项目3须为达200万元(含)以上工程施工,质量合格(以竣工验收时间为准),省外进琼单位需具有《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》,且具有本项目要求的专业资质备案。不接受联合体投标。

4.招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2011年8月9日起登录海口市建设工程信息网([www.hkcein.com](http://www.hkcein.com))电子招投标专区下载招标文件,招标文件每套300元,在递交投标文件时缴纳,招标文件售后不退。

5.发布公告的媒介:本次招标公告同时在《海南日报》、海口市建设工程信息网、中国采购与招标网上发布。

6.投标文件的递交:投标文件递交的截止时间:2011年8月29日9时00分;地点:海口市海甸五西路28号海口市建设工程招投标服务中心附楼三楼开标大厅。逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

7.联系方式:招标代理机构:洪先生;0898-68539829

## 声明书

台湾桃园地方法院所属民间公证人陈淑雯事务所认证,钟潭基前为台湾地区“宏基营造有限公司”之董事,该公司于1995年6月6日申请变更组织为“宏基营造股份有限公司”(公司统一编号:45081604),而公司经变更组织为“宏基营造股份有限公司”后,声明人仍继续担任公司之董事;惟“宏基营造股份有限公司”因故已于2004年3月1日向主管单位申请解散登记,并于同年3月2日办理公司解散登记完毕。

声明人:钟潭基

海口市国土资源局  
关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作》的决定,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局土地市场处(海口市行政办公区15号北楼3009房)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。联系电话:(0898)68713063

产权申请人	申请依据(海口市房权证字第海房字第)	申请土地面积	土地座落	土地权属证件	项目名称	原土地使用者
杨来乐	海口市房权证字第HK030280号	175.03平方米	海口市龙昆南路金霖花园52B幢	琼山国用字第00272号	金霖花园	海南金霖房地产有限公司
陈献功	海口市房权证字第HK303996号	165.81平方米	海口市龙昆南路金霖花园E型17栋	琼山国用字第00272号	金霖花园	海南金霖房地产有限公司

五指山市毛道乡红运村委会空程村崩塌地质灾害治理项目、五指山市毛道乡红运村委会空洪村崩塌地质灾害治理项目、五指山市冲山镇福利村委会报龙村、明形村及毛道村委会报万村边坡应急除险加固工程项目招标于2011年8月5日经过评标委员会评审,现将中标候选人排序公示如下:空程村施工合同段:①海南地矿建设有限公司;②海南省地矿建设(集团)有限公司;③海南水文地质工程地质勘探院。空洪村施工合同段:①海南省地矿建设(集团)有限公司;②海南水文地质工程地质勘探院;③海南地矿建设有限公司。报龙村、明形村及报万村施工合同段:①海南地矿建设有限公司;②海南省地矿建设(集团)有限公司;③海南地质综合勘察设计院。如有异议即日起3个工作日内(2011年8月9日至8月11日)向五指山市监察局投诉,电话:0898-86623033。

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.